
生徒質問 A B C D

質問1　授業中の発言について 37.4% 42.9% 19.6% 0.0%

質問2　ノート（授業ファイル）について 76.2% 20.5% 3.3% 0.0%

質問3　「話す・聞く」ことについて 40.8% 50.5% 8.6% 0.0%

質問4　文章を「書く」ことについて 47.8% 42.3% 8.8% 1.1%

質問5　読書の習慣について 37.5% 43.0% 16.2% 3.3%

質問6　先生や友達との対話について 56.7% 35.7% 7.6% 0.0%

質問7　自己の生き方について 35.3% 58.2% 5.4% 1.1%

質問8　学習・生活ルールや掃除について 49.3% 45.3% 5.4% 0.0%

質問9　学習・生活ルールや掃除について 69.8% 25.9% 3.2% 1.1%

質問10　学習・生活ルールや掃除について 64.3% 30.3% 5.4% 0.0%

質問11　学校からの情報について 19.3% 53.8% 18.3% 8.6%

質問12　あいさつについて 60.0% 36.7% 3.3% 0.0%

質問13　言葉づかいについて 40.9% 49.4% 7.5% 2.2%

質問14　学校の授業以外に1日平均どのくらい勉強しますか。（学習塾等も含みます） 61.2% 29.1% 6.5% 3.3%

質問15　家で、自分で計画を立てて勉強している。 21.3% 42.0% 26.9% 9.8%

質問16　学校の授業などで、自分の考えを他の人に説明したり、文章に書いたりすることは難しい。 22.9% 35.6% 26.6% 14.9%

質問17　今住んでいる地域の行事に参加している。 39.1% 31.4% 15.3% 14.2%

質問18　将来の夢や希望を持っている。 59.0% 22.6% 10.7% 7.6%

質問19　体力に自信がある。 30.0% 28.1% 27.8% 14.1%
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生徒質問 A B C D

質問1　授業中の発言について 24.7% 38.9% 27.8% 8.6%

質問2　ノート（授業ファイル）について 74.2% 20.4% 4.3% 1.1%

質問3　「話す・聞く」ことについて 35.5% 57.6% 6.9% 0.0%

質問4　文章を「書く」ことについて 32.2% 57.3% 8.5% 2.0%

質問5　読書の習慣について 32.2% 46.2% 16.1% 5.5%

質問6　先生や友達との対話について 58.6% 30.7% 9.6% 1.0%

質問7　自己の生き方について 32.4% 56.3% 11.2% 0.0%

質問8　学習・生活ルールや掃除について 52.0% 39.5% 8.5% 0.0%

質問9　学習・生活ルールや掃除について 61.0% 25.7% 12.3% 1.0%

質問10　学習・生活ルールや掃除について 64.5% 32.6% 2.9% 0.0%

質問11　学校からの情報について 14.5% 43.6% 24.4% 17.4%

質問12　あいさつについて 71.9% 27.0% 1.0% 0.0%

質問13　言葉づかいについて 51.0% 45.1% 4.0% 0.0%

質問14　学校の授業以外に1日平均どのくらい勉強しますか。（学習塾等も含みます） 45.7% 33.0% 18.4% 2.9%

質問15　家で、自分で計画を立てて勉強している。 19.1% 37.7% 31.3% 12.0%

質問16　学校の授業などで、自分の考えを他の人に説明したり、文章に書いたりすることは難しい。29.4% 37.1% 18.5% 15.0%

質問17　今住んでいる地域の行事に参加している。 5.7% 35.9% 31.5% 26.9%

質問18　将来の夢や希望を持っている。 34.1% 29.7% 20.5% 15.6%

質問19　体力に自信がある。 28.2% 26.2% 28.3% 17.2%
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生徒質問 A B C D

質問1　授業中の発言について 25.9% 47.2% 26.9% 0.0%

質問2　ノート（授業ファイル）について 87.1% 12.9% 0.0% 0.0%

質問3　「話す・聞く」ことについて 46.1% 48.5% 5.4% 0.0%

質問4　文章を「書く」ことについて 48.2% 46.5% 5.3% 0.0%

質問5　読書の習慣について 25.5% 54.1% 20.4% 0.0%

質問6　先生や友達との対話について 46.1% 46.6% 7.3% 0.0%

質問7　自己の生き方について 46.7% 48.1% 5.2% 0.0%

質問8　学習・生活ルールや掃除について 60.1% 38.8% 1.1% 0.0%

質問9　学習・生活ルールや掃除について 69.0% 17.6% 10.2% 3.2%

質問10　学習・生活ルールや掃除について 70.8% 25.9% 3.3% 0.0%

質問11　学校からの情報について 29.3% 45.2% 21.4% 4.2%

質問12　あいさつについて 81.8% 17.2% 1.0% 0.0%

質問13　言葉づかいについて 72.0% 25.9% 2.2% 0.0%

質問14　学校の授業以外に1日平均どのくらい勉強しますか。（学習塾等も含みます） 83.8% 10.9% 5.4% 0.0%

質問15　家で、自分で計画を立てて勉強している。 33.3% 41.2% 20.1% 5.3%

質問16　学校の授業などで、自分の考えを他の人に説明したり、文章に書いたりすることは難しい。39.7% 39.9% 10.6% 9.8%

質問17　今住んでいる地域の行事に参加している。 13.9% 19.5% 32.1% 34.5%

質問18　将来の夢や希望を持っている。 57.9% 20.3% 14.1% 7.7%

質問19　体力に自信がある。 27.9% 31.5% 17.5% 23.1%
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